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SOLUTION DE LA OIESTION 449
(Toir page 187) ;

PAR M. L. BRAULT,
Élève de l'institution Barbet.
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Une simple transformation rend le second membre
identique au premier. Cela posé, si l'on a



on aura aussi
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En effet, l'égalité (2) étant supposée prouvée, l'éga-
lité (3) peut s'écrire (en posant A = at -4- <22 -h .

(4)

Mais cette égalité (4)-de même forme que l'égalité (1),
se démontre de la même manière. Donc la formule étant
vraie pour p = 3 , subsiste donc pour p = 4> e t ainsi de
suite. c. Q. F. D.
S MM. Laquière (lycée Saint-Louis), F. Farjou, lycée
de Saint-Omer (classe Souillart) ont résolu la question
de la même manière.


